

Долго ставить звук – это нормально?

Что можно сказать о сроках постановки. Работа над звуками всегда индивидуальна. Исследования учёных утверждают, что новая ПРИВЫЧКА у человека вырабатывается в течение 60 дней. Мы должны изменить у ребёнка привычку говорить неправильно. Если мы говорим о 60 уроках логопеда, без участия родителей в процессе коррекции, при условии занятий – 2 раза в неделю, процесс займёт почти 8 месяцев, то есть учебный год. Если мы говорим о 60 днях, в которых будет каждодневный труд родителей совместно с логопедом – это 2-3 месяца коррекционной работы. Не стоит ждать от логопеда волшебства!

Вложенные усилия родителей никогда не заменят усилий учителя.

Речь ребёнка – это всегда отражение речи РОДИТЕЛЕЙ.